
 
УКРАЇНА  

ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ТРЕТЯ СЕСІЯ VIІІ  СКЛИКАННЯ 

Р І Ш Е Н Н Я  №55-03/20 
 

  28 грудня  2020 року м. Вижниця 

Про  надання права оренди нерухомого майна 

спільної  власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст району, яке включене до Переліку 

об’єктів другого типу, без проведення аукціону 

 

Керуючись пунктом 20 частини першої статті 43, частинами четвертою 

та п’ятою статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Законом України «Про оренду державного та комунального майна», відповідно 

до рішення позачергової тридцять восьмої сесії  Вижницької районної ради VIІ 

скликання від 01 жовтня 2020 року №98-38/20 «Про оренду майна спільної 

власності територіальних громад сіл, селища, міст Вижницького району»,  

Методики розрахунку орендної плати за користування майном спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст району та пропорцій її 

розподілу, затвердженої рішенням шостої сесії Вижницької районної ради VIІ 

скликання від 21 квітня 2016 року №115-6/16 «Про управління майном спільної 

власності територіальних громад сіл, селища, міст Вижницького району»,  

розглянувши клопотання Вижницького відділення поліції Кіцманського відділу 

поліції Головного управління Національної поліції в Чернівецькій області  від 

30.11.2020 року №7551 щодо надання окремих службових кабінетів в 

адмінбудинку Вижницької районної ради в м. Вижниця по вул.Українській,88а 

для постійної дислокації секторів з ювенальної превенції, дозвільної системи та 

відділення окремого приміщення для «Зеленої кімнати», враховуючи 

рекомендації постійної комісії районної ради з питань комунальної власності та 

приватизації, районна рада     

ВИРІШИЛА: 

1. НАДАТИ Головному управлінню Національної поліції в Чернівецькій 

області, ідентифікаційний  код ЄДРПОУ 40109079, право оренди, без 

проведення аукціону, на нерухоме майно, яке включене до Переліку об’єктів 

другого типу, -  приміщення на першому поверсі адмінбудинку (службові 

кабінети) в м.Вижниця по вул. Українській, 88а, загальною площею 35,00 м2, 

позначені в поповерхневому плані  інвентарної справи як 1-4, 1-5, 1-6, після 01 

січня 2021 року та з моменту вивільнення орендарем - комунальною установою 

«Центр професійного розвитку педагогічних працівників Вижницького району» 

(у зв’язку з ліквідацією юридичної особи) службового кабінету, площею 11,90 

м2 (позначений в поповерхневому плані інвентарної справи, як 1-6).  
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2.  Термін оренди на зазначені в пункті 1 цього рішення приміщення  

становить - чотири роки одинадцять місяців. 

3. Орендну плату за користування нерухомим майном, зазначеним в пункті 

1 цього рішення, встановити в розмірі 1 (одна) гривня в рік, яка підлягає 

коригуванню на індекс інфляції згідно діючого законодавства.  

4. ДОРУЧИТИ голові Вижницької районної ради Михайлу АНДРЮКУ 

укласти від імені Вижницької районної ради договір оренди нерухомого майна 

спільної власності територіальних громад сіл, селища, міст району з Головним  

управлінням національної поліції в Чернівецькій області. 

5. ЗОБОВ’ЯЗАТИ орендарів - Головне  управління національної поліції в 

Чернівецькій області застрахувати орендоване нерухоме майно на користь 

Вижницької районної ради на весь період оренди. 

6.  Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

районної ради з питань з питань комунальної власності та приватизації  (КОЗЯН 

Михайло). 

 

 

Голова районної ради     Михайло АНДРЮК 


